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8 Μαρτίου 2022 - Εκλογή νέου Διευθύνοντος Συμβούλου 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικά Χρηματιστήρια ΑΕ (ATHEX), κατά τη σημερινή του συνεδρίαση 

εξέλεξε τον κ. Γιάννο Κοντόπουλο στη θέση του νέου Διευθύνοντος Συμβούλου. 

Ο κ. Κοντόπουλος, κατά την μακρά επαγγελματική του διαδρομή έχει εργαστεί σε ανώτερες 

διευθυντικές θέσεις της χρηματαγοράς στη Νέα Υόρκη, στο Λονδίνο και στην Αθήνα. Ξεκίνησε την 

καριέρα του στη Wall Street στην Salomon Brothers. Διετέλεσε επίσης Managing Director σε δύο από 

τις μεγαλύτερες διεθνείς τράπεζες επενδύσεων, την UBS και την Merrill Lynch. Στην Ελλάδα, 

εργάστηκε ως Chief Investment Officer της Eurobank καθώς και ως διευθύνων σύμβουλος της 

Eurobank Asset Management, της μεγαλύτερης εταιρείας διαχείρισης αμοιβαίων κεφαλαίων στη 

χώρα. Έχει εργαστεί επίσης και σε καίριες θέσεις σε hedge funds του εξωτερικού. 

Ο κ. Κοντόπουλος είναι απόφοιτος των Πανεπιστημίων Columbia και Harvard των Ην. Πολιτειών. 

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου Γεώργιος Χαντζηνικολάου δήλωσε καλωσορίζοντας, εκ 

μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου, τον κ. Κοντόπουλο: «Το Διοικητικό Συμβούλιο, και εγώ 

προσωπικά, καλωσορίζουμε τον Κ. Κοντόπουλο στην ηγεσία του Ελληνικού Χρηματιστήριου. Η 

σημαντική διεθνής εμπειρία και η γνώση του Γιάννου, στις χρηματοπιστωτικές αγορές θα συμβάλλουν 

σημαντικά στην περαιτέρω ανάπτυξη του Ελληνικού Χρηματιστηρίου. Συγχρόνως, ευχαριστώ 

ιδιαιτέρως τον κ. Σωκράτη Λαζαρίδη για την πολύτιμη, ουσιαστική και πολυετή συμβολή του στην 

ανάδειξη του Χρηματιστηρίου ως έναν ανταγωνιστικό και ισότιμο συνομιλητή με τις διεθνείς αγορές». 

Μετά την επίσημη ανάληψη των καθηκόντων του ο νέος Διευθύνων Σύμβουλος του ATHEX Γιάννος 

Κοντόπουλος δήλωσε: «Ευχαριστώ το Διοικητικό Συμβούλιο για την εμπιστοσύνη του. Είμαι 

πραγματικά χαρούμενος για την ανάληψη των καθηκόντων μου στον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών. 

Είναι μια εξαιρετική εταιρεία με στρατηγική θέση στον επιχειρηματικό κόσμο και σε αυτό το σημείο 

οφείλω να αναφερθώ στο σημαντικό έργο του προκατόχου μου, κ. Σωκράτη Λαζαρίδη. Η ATHEX είναι 

στελεχωμένη με ταλαντούχους εργαζόμενους με τους οποίους ανυπομονώ να συνεργαστώ. Από 

κοινού, λοιπόν, ευελπιστώ ότι θα συνεχίσουμε την συστηματική προσπάθεια εξωστρέφειας της 

αγοράς και ενίσχυση του ρόλου της στην δυναμική ανάπτυξης της εγχώριας οικονομίας, με ευέλικτο 

τρόπο όπως απαιτείται από το τρέχον περίπλοκο παγκόσμιο σκηνικό.» 


